
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

ATA DA PRIMEIRA E SEGUNDA REUNIÕES ORDINÁRIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO 

SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019 

 

 

Local: Sede da Câmara Municipal 

Data: 22 de janeiro de 2019 

Início: 19h 10min. 

Término: 21h 30min. 

  

Mesa Diretora: 

Presidente: Antônio José da Costa  

Vice-Presidente: Ruy Rodrigues Barbosa 

Secretário: Nei Medina de Oliveira 

 

Plenário: 

Edison de Souza Silva, Francisco Augusto Baptista de Oliveira 

Carillo, Heldemir Azevedo Alves, Irio Henriques Furtado Filho, José 

Maria de Almeida e Reniraldo da Silva de Oliveira. 

 

Ocorrências: 

1ª) Abertura da reunião pelo Presidente; 

2ª) Chamada dos vereadores; 

3ª) Leitura, discussão, votação e aprovação da ata das reuniões 

ordinárias do dia 18 de dezembro de 2018. 

4ª) Leitura de correspondências; 

 

5ª) Nesta primeira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa de 2019, o 

Presidente convidou para usar a palavra o Sr. Ernandes José da Silva, 

Prefeito Municipal. Iniciou saudando a todos os presentes. Desejou 

aos Vereadores um excelente ano, com muito trabalho. Falou sobre a 

questão econômica do País e do Estado de Minas Gerais. Disse que, 

na presente data, esteve em Belo Horizonte em uma reunião da 

Associação Mineira de Municípios – AMM, que teve como principal 

pauta os repasses atrasados. Falou que possuía uma enorme 

expectativa de que valores fossem encaminhados às Prefeituras nas 

datas corretas em 2019, mas que, infelizmente, alguns já estão 



 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

atrasados, citando como exemplo, as quotas partes do IPVA e do 

ICMS. Falou também, que outra pauta da reunião, foi o início do 

calendário letivo, assunto este que gerou muita polêmica. Relatou que 

muitos Prefeitos foram até a Cidade Administrativa para tentarem 

falar com Romeu Zema sobre os atrasos nos repasses. Porém, disse 

que a repercussão da imprensa de que eles teriam sido recebidos por 

uma barreira feita pela Polícia Militar, foi muito maior do que 

realmente aconteceu. Comentou que a situação dos Municípios é 

gravíssima, mas que o Governador não pode ser execrado com apenas 

20 (vinte) dias de mandato. Com relação ao início do ano letivo em 

nosso Município, falou que a Prefeitura Municipal acompanhará o 

calendário da Secretaria Estadual de Educação. Disse que para o 

corrente ano, tendo em vista a grave situação financeira do Município, 

a contratação de servidores será muito limitada. Prosseguindo, o 

Prefeito comentou que no ano de 2018 não houve qualquer atraso no 

pagamento dos servidores, que tiveram apenas uma pendência com o 

INSS, mas que a mesma já foi sanada. O Prefeito Municipal frisou que 

estão administrando prioridades. Assim sendo, solicitou aos 

Vereadores que intercedam junto aos seus Deputados, a fim de que 

obtenham emendas parlamentares em prol do nosso Município. Dada 

a palavra aos Vereadores, o Vereador Francisco Augusto Baptista de 

Oliveira Carillo levantou a questão da Copasa. Questionou sobre o 

reajuste nas contas, no sentido de que está sendo aplicado acima do 

permitido, conforme relato de muitos munícipes, e sobre o 

cronograma de obras a serem realizadas em nosso Município. Com 

relação ao percentual, respondeu o Sr. Ernandes que, qualquer valor 

acima do permitido, deve ser questionado junto à Copasa. Em seguida, 

afirmou que o percentual neste ano, deve cair para aproximadamente 

32,5% (trinta e dois vírgula cinco por cento). Continuando, disse que o 

Conselho Municipal de Saneamento Básico tem se reunido 

constantemente. Comentou sobre os atrasos das obras, dizendo que a 

Copasa está sendo muito cobrada sobre este ponto. Comentou, ainda, 

sobre a enorme quantidade de buracos abertos pela Copasa em toda a 

área urbana do Município, falando que, com a chegada da Usina de 

Asfalto, a intenção do Poder Público é fazer um convênio com a 

Companhia de Saneamento, uma vez que a responsabilidade em tapar 

estes buracos é da Prefeitura Municipal. Com relação a este mesmo 
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problema dos buracos, levantado pelo Prefeito Municipal, o Vereador 

Irio Henriques Furtado Filho disse que, conforme relatado por vários 

moradores, está sendo de difícil solução, pois quando procuram a 

Copasa, a mesma alega que a responsabilidade pelo conserto é do 

Executivo Municipal, devido à existência de rede pluvial ligada, ao 

passo que, quando procuram a Prefeitura Municipal, esta alega que a 

responsabilidade é da Copasa. O Prefeito disse então que, a 

responsabilidade é mesmo do Município, comentando sobre a 

dificuldade, neste início de ano, de atender a todas as demandas, 

devido às inúmeras demissões recomendadas pelo Exmo. Promotor de 

Justiça, no final no ano de 2018. O Vereador Irio, diante da resposta 

do Prefeito, manifestou-se no sentido de que, é importante a 

manutenção deste diálogo com a Copasa, a fim de atender de forma 

satisfatória aos anseios da comunidade. Questionou, ainda, se o 

convênio citada já está em andamento, respondendo o Sr. Ernandes 

afirmativamente, mas que, não pode ser concluído no ano passado, por 

ter sido este ano eleitoral. O Vereador José Maria de Almeida 

comentou sobre um enorme buraco existente na Rua Jovino Fernandes 

Oliveira, no Bairro Três Marias, que representa risco de acidente, 

inclusive com graves consequências. Em resposta, o Prefeito 

Municipal disse que encaminhará esta demanda ao Secretário 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, para adoção das providências 

necessárias. O Vereador Edison de Souza Silva solicitou informações 

quanto à periodicidade dessas reuniões citadas pelo Prefeito, 

questionando se elas são quinzenais ou mensais, e se ela conta com 

representantes da Prefeitura e da Copasa. O Prefeito disse, então, que 

ele pessoalmente não participa. O Vereador também comentou sobre 

as muitas reclamações recebidas com relação à prestação dos serviços 

pela Copasa. O Sr. Ernandes, disse que esta cobrança por parte da 

população é boa, uma vez que reforça e dá legitimidade aos esforços 

da Prefeitura para uma melhor prestação dos serviços públicos de 

abastecimento de água e esgotamento sanitário. O Vereador Edison 

fez um apelo para que a Prefeitura Municipal encaminhe a esta Casa o 

cronograma dessas reuniões. Finalizando sua fala, o Vereador 

levantou a questão do cronograma de investimentos, questionando o 

Prefeito se ele tem conhecimento quanto à disponibilidade de recursos 

para a sua execução, respondendo o Prefeito, que todos os recursos 
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estão provisionados no Orçamento. O Vereador Nei Medina de 

Oliveira parabenizou o Prefeito Municipal por ter honrado com os 

compromissos, em especial com o servidor público, mesmo diante de 

tantas dificuldades. Parabenizou-o também, pelo transbordo do lixo e 

pela usina de asfaltamento e teceu elogios pela sua competência e 

humildade. Ao final, o Prefeito Municipal afirmou que, essas ações, 

apesar de, neste momento, serem criticadas, foram tomadas 

vislumbrando um futuro melhor para nossos munícipes. 

 

6ª) Apresentação sem discussão: 

 

Projetos do Executivo: 

 

- Projeto de Lei Complementar nº. 07, de 20 de dezembro de 2018, 

que “Dispõe sobre a reestruturação do Quadro de Pessoal Efetivo da 

Prefeitura Municipal de São João Nepomuceno, altera a Lei nº. 

1.861/1996 e dá outras providências”. Distribuído para as três 

Comissões Técnicas Permanentes da Câmara. 

 

- Projeto de Lei nº. 01, de 17 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre a 

revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos do Poder 

Executivo do Município de São João Nepomuceno – MG e dá outras 

providências”. Distribuído para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação e para a Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de 

Contas. 

 

- Projeto de Lei nº. 02, de 22 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre a 

revisão geral anual dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e 

Secretários do Município de São João Nepomuceno – MG e dá outras 

providências”. Distribuído para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação e para a Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de 

Contas. 

 

- Projeto de Lei Complementar nº. 01, de 22 de janeiro de 2019, que 

“Altera a Lei Complementar nº. 30, de 03 de março de 2017, que 

„Institui o novo Programa Especial de Parcelamento e Pagamento de 

tributos no Município de São João Nepomuceno, denominado 
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PROESPP, e dá outras providências”. Distribuído para as três 

Comissões Técnicas Permanentes da Câmara. 

 

Projetos do Legislativo: 

 

- Projeto de Lei nº. 03, que “Fixa o percentual de revisão geral anual a 

ser concedido aos servidores da Câmara Municipal de São João 

Nepomuceno e dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora. 

Distribuído para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação e para a 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. 

 

- Projeto de Lei nº. 04, que “Dá denominação a logradouro público de 

„ Joaquim Monteiro da Silva”, de autoria do Vereador Nei Medina de 

Oliveira. Distribuído para a Comissão Especial. Presidente: Vereador 

José Maria de Almeida; Relator: Vereador Heldemir Azevedo Alves; 

Secretário: Vereador Irio Henriques Furtado Filho. 

 

- Projeto de Lei nº. 05, que “Dispõe sobre a proibição de fornecimento 

de canudos confeccionados em material plástico, nos locais que 

especifica, e dá outras providências”, de autoria do Vereador José 

Maria de Almeida. Distribuído para a Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação e para a Comissão de Serviços Públicos Municipais. 

 

- Projeto de Lei nº. 06, que “Dispõe sobre a criação do „Dia da Troca 

de Livros‟ no Município de São João Nepomuceno e dá outras 

providências”, de autoria do Vereador Antônio José da Costa. 

Distribuído para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação e para a 

Comissão de Serviços Públicos Municipais. 

 

- Projeto de Resolução nº. 01, que “Fixa o percentual de revisão geral 

anual a ser concedido aos Vereadores do Poder Legislativo de São 

João Nepomuceno”, de autoria da Mesa Diretora. Distribuído para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação e para a Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. 

 

- Projeto de Resolução nº. 02, que “Dispõe sobre o cancelamento de 

restos a pagar”, de autoria da Mesa Diretora. Distribuído para a 
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Comissão de Legislação, Justiça e Redação e para a Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. 

 

O Presidente solicitou, com o acordo do Plenário, que os Projetos de 

Lei nº. 01, 02 e 03/2019, e o Projeto de Resolução nº. 01/2019 fossem 

votados nesta Reunião. Para isso, deu 5 (cinco) minutos para que as 

Comissões emitissem seus pareceres. 

 

- Leitura, discussão e votação dos pareceres sobre o Projeto de Lei nº. 

01/2019, que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos 

servidores públicos do Poder Executivo do Município de São João 

Nepomuceno – MG e dá outras providências”. Parecer n° 01/2019 da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação e Parecer nº. 01/2019 da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Ambos 

aprovados. 

 

- Leitura, discussão e votação dos pareceres sobre o Projeto de Lei nº. 

02/2019, que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios do 

Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do Município de São João 

Nepomuceno – MG e dá outras providências”. Parecer n° 02/2019 da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação e Parecer nº. 02/2019 da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Ambos 

aprovados. 

 

- Leitura, discussão e votação dos pareceres sobre o Projeto de Lei nº. 

03/2019, que “Fixa o percentual de revisão geral anual a ser concedido 

aos servidores da Câmara Municipal de São João Nepomuceno e dá 

outras providências”. Parecer n° 03/2019 da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação e Parecer nº. 03/2019 da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas. Ambos aprovados. 

 

- Leitura, discussão e votação dos pareceres sobre o Projeto de 

Resolução nº. 01/2019, que “Fixa o percentual de revisão geral anual a 

ser concedido aos Vereadores do Poder Legislativo de São João 

Nepomuceno”. Parecer n° 04/2019 da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação e Parecer nº. 04/2019 da Comissão de Finanças, Orçamento 

e Tomada de Contas. Ambos aprovados. 
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7ª) Proposições dos Vereadores: 

 

- Indicação nº 04/2019: Vereador Heldemir Azevedo Alves, 

solicitando à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano a 

instalação de um contêiner de lixo na Praça Dr. Augusto Glória, no 

centro da cidade. 

 

- Indicação nº 05/2019: Vereadores Heldemir Azevedo Alves e 

Reniraldo da Silva de Oliveira, solicitando que o Executivo 

Municipal, tome as providências necessárias para o afastamento de 

rede de energia elétrica localizada na Rua Antônio Fontana, Bairro 

Três Marias, em frente ao nº 108. 

 

- Indicação nº 06/2019: Vereadores Heldemir Azevedo Alves e Nei 

Medina de Oliveira, solicitando ao Executivo Municipal a construção 

de uma praça no Bairro Bom Clima, com toda a estrutura possível, 

como bancos, jardinagem, iluminação e brinquedos, atendendo, dessa 

forma, o anseio dos moradores. 

 

- Indicação nº 03/2019: Vereador Francisco Augusto Baptista de 

Oliveira Carillo, solicitando novamente ao Prefeito Municipal que 

analise a viabilidade de desapropriar o terreno conhecido por 

“trilhinho”, que interliga os Bairros Centenário e Caxangá, para que se 

possa providenciar a abertura de uma rua no local. 

 

- Pedido de Informação nº 02/2019: Vereador Francisco Augusto 

Baptista de Oliveira Carillo, solicitando que o Prefeito Municipal 

informe quais foram os motivos que levaram à transferência do ponto 

de ônibus antes localizado na Rua Paulo Delage, para a Rua 

Voluntários da Pátria, no Distrito de Taruaçu. 

 

- Pedido de Informação nº 01/2019: Vereador Francisco Augusto 

Baptista de Oliveira Carillo, solicitando informações a respeito do 

valor referente à indenização pelos ativos pagos pela Copasa à 

Prefeitura Municipal de São João Nepomuceno, nos seguintes termos: 

que o Secretário Municipal de Fazenda informe quanto ainda resta do 
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valor recebido; e quais foram os investimentos feitos pela Prefeitura 

com esse recurso recebido como indenização pelos ativos pagos pela 

Copasa. 

 

- Indicação nº 07/2019: Vereador Edison de Souza Silva, pedindo ao 

Poder Executivo que tome as providências necessárias para dar início 

à revitalização da área onde estava situado o antigo Campo de Malhas 

o mais breve possível. Também solicitou que, para isso, faça uma 

consulta junto aos moradores do Bairro para saber o que melhor 

atenderia os anseios daquela comunidade.  

 

- Pedido de Providência nº 01/2019: Vereador Edison de Souza 

Silva, solicitando ao Prefeito Municipal que tome providências no 

sentido de se fazer cumprir o previsto nas legislações existentes, 

visando ouvir a comunidade, através de audiências públicas, para a 

elaboração e discussão da Lei Orçamentária Anual (LOA) do 

Município. 
 
- Indicação nº 01/2019: Vereador Edison de Souza Silva, solicitando 

ao Chefe do Poder Executivo que analise a possibilidade de retornar 

com o serviço de bota-fora, similar ao Município realizou, com muito 

sucesso, entre os anos de 2005 e 2012, através do “Programa Cidade 

Limpa, Cidade Legal”, realizando a elaboração de um cronograma que 

possibilite aos moradores dispensarem de maneira correta entulhos e 

materiais que não são recolhidos pela coleta de lixo tradicional, 

colaborando, assim, para uma cidade mais limpa e organizada. 

 

- Requerimento nº 01/2019: Vereador Irio Henriques Furtado Filho, 

solicitando que a Mesa Diretora envie convite à Copasa - MG, 

solicitando a presença do gerente distrital da concessionária (região 

Leopoldina), Sr. Alexandre Grego, com o objetivo de prestar 

informações sobre o problema dos inúmeros buracos abertos pela 

Copasa na execução de seus serviços, bem como fazer um balanço das 

atividades desenvolvidas no primeiro ano de renovação do contrato 

com o nosso Município, destacando, inclusive, a questão da qualidade 

da água que tem chegado na casa dos munícipes. Requereu, ainda, que 

o Legislativo Municipal organize uma reunião contando com a 
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presença do representante da Copasa, do Poder Executivo e Ministério 

Público, a fim de discutirmos as diversas reclamações com relação ao 

serviço prestado pela concessionária em nosso Município. 

 

- Moção de Aplausos nº. 01/2019: Vereador Ruy Rodrigues Barbosa, 

parabenizando as contadoras de histórias, Paula Itaborahy e Mirian 

Muniz, pelo belo trabalho que vêm realizando junto às crianças de 

nosso Município, através do Ciranda do Saber e do CRAS. 

 

- Indicação nº. 02/2019: Vereador Nei Medina de Oliveira, 

solicitando ao Chefe do Executivo que construa passeio e escada com 

corrimão na Avenida Celso Cosme de Castro (prolongamento da Rua 

Capitão Ferreira Campos, Centro), entre a empresa “C. A. Pneus” e o 

n.º 690 da referida Avenida. 

 

8ª) Ordem do dia: 

 

- O Presidente convidou, neste momento, o Secretário Municipal de 

Fazenda, Sr. Roberto Isaías de Almeida Santos, para tecer comentários 

sobre os Projetos de revisão geral anual. O Secretário iniciou 

saudando a todos os presentes. Disse que, à exceção daqueles cargos 

que possuem piso definido em lei, a todos os demais servidores o 

percentual aplicado foi de 3,75% (três vírgula setenta e cinco por 

cento). Disse ainda que, o crédito que a Prefeitura tem a receber do 

Estado, tem inviabilizado muitas ações. Continuou, comentando que a 

intenção é de manter o funcionalismo com os pagamentos em dia, o 

que se foi possível no ano de 2018, utilizando-se dos recursos 

recebidos pela Copasa como indenização pelos ativos. Comentou 

ainda que, no ano passado utilizaram recursos próprios para cobrir os 

gastos com educação. Disse que, iniciaram este ano com restos a 

pagar altíssimos, devido ao fato de estarem devendo fornecedores. 

Prosseguindo, disse que a inflação ficou no patamar de 3,75% (três 

vírgula setenta e cinco por cento), e que cogitaram a possibilidade de 

um ganho real, mas que, por prudência, optaram por não fazê-lo. Dada 

a palavra aos Vereadores, o Vereador Heldemir Azevedo Alves 

perguntou qual é o impacto financeiro anual dessa revisão na folha de 

pagamento, respondendo o Secretário que, neste momento, não teria 



 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

condições de responder a esta pergunta. Prosseguindo, ressaltou que a 

folha de pagamento deve fechar em torno de 53% (cinquenta e três por 

cento) relativa ao mês de dezembro de 2018, lembrando das 

demissões que ocorreram no final do ano passado. Em seguida 

destacou que, a partir do corrente mês, os inativos e os servidores dos 

PSF‟s passarão a constar da folha de pagamento. O Vereador então 

indagou se há a possibilidade de redução da folha para menos de 50% 

(cinquenta por cento), respondendo o Secretário que acha difícil isso 

acontecer. Continuando a discussão, o Vereador Heldemir perguntou 

se os gastos com a folha de pagamento de Janeiro ultrapassará os 2 

(dois) milhões de reais, respondendo o Secretário negativamente. Em 

seguida, registrou que a folha de Dezembro de 2018 ultrapassou este 

valor por conta das demissões realizadas. Prosseguindo, comentou 

que, havendo receita, a previsão é de que os gastos com pessoal se 

mantenham nos 51,3% (cinquenta e um vírgula três por cento). O 

Vereador Heldemir, fazendo cálculos de forma rápida, e sem levar em 

consideração os pormenores, disse que, o impacto dos 3,75% (três 

vírgula setenta e cinco por cento) seria em torno de R$75.000,00 

(setenta e cinco mil reais) mensais, ao passo que, se o reajuste fosse de 

4,61% (quatro vírgula sessenta e um por cento), percentual aplicado 

ao salário mínimo, o impacto seria de aproximadamente R$92.000,00 

(noventa e dois mil reais), o que representaria perto de R$17.000,00 

(dezessete mil reais) a mais por mês, totalizando R$223.000,00 

(duzentos e vinte três mil reais) a mais por ano. Disse ainda que, os 

gastos com o carnaval e a exposição agropecuária, superam o valor 

que poderia ser concedido a título de revisão geral anual no patamar 

de 4,61% (quatro vírgula sessenta e um por cento) aos servidores 

públicos municipais, comentando que, em momentos como o presente, 

alguns cortes tem que ser realizados. Em resposta, o Secretário disse 

que existem previsões orçamentárias tanto para o carnaval como para 

a exposição agropecuária, contudo não significa que haverá recursos 

para realizá-los. Destacou que, para ele, a prioridade é o servidor 

público municipal, e que, pelo momento que estamos vivenciando, 

acredita sim, que o Prefeito Municipal deva ser prudente. Com a 

palavra, o Vereador Heldemir disse que, essa mesma prudência 

também deve existir com relação a outros gastos. O Vereador Edison 

de Souza Silva pediu que o Secretário leve ao Prefeito Municipal esse 
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pedido da Câmara, no sentido de rever o percentual de revisão, 

concedendo-a no patamar de 4,61% (quatro vírgula sessenta e um por 

cento). O Vereador José Maria de Almeida disse que a diferença entre 

um percentual e outro é gasto em apenas dois dias de carnaval. O 

Vereador Nei Medina de Oliveira parabenizou o Sr. Roberto Isaías 

pela sua conduta e sua competência. 

 

- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 01/2019, que 

“Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores 

públicos do Poder Executivo do Município de São João Nepomuceno 

– MG e dá outras providências”. Aprovado. 

 

- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 02/2019, que 

“Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios do Prefeito, Vice-

Prefeito e Secretários do Município de São João Nepomuceno – MG e 

dá outras providências”. Aprovado. 

 

- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 03/2019, que 

“Fixa o percentual de revisão geral anual a ser concedido aos 

servidores da Câmara Municipal de São João Nepomuceno e dá outras 

providências”. Aprovado. 

 

- Primeira discussão e votação do Projeto de Resolução nº. 01/2019, 

que “Fixa o percentual de revisão geral anual a ser concedido aos 

Vereadores do Poder Legislativo de São João Nepomuceno”. 

Aprovado. 

 

- O Presidente declarou aprovados, em primeiro turno, os Projetos de 

Lei nº. 01, 02 e 03/2019 e Projeto de Resolução nº 01/2019. 

 

9ª) Apresentação do Requerimento solicitando a dispensa do 

Interstício Legal. Aprovado. 

 

10) O Presidente declarou encerrada esta sessão, e declarou aberta a 

segunda Reunião Ordinária, da Sessão Legislativa de 2019. 
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- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 01/2019, que 

“Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores 

públicos do Poder Executivo do Município de São João Nepomuceno 

– MG e dá outras providências”. Aprovado. 

 

- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 02/2019, que 

“Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios do Prefeito, Vice-

Prefeito e Secretários do Município de São João Nepomuceno – MG e 

dá outras providências”. Aprovado. 

 

- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 03/2019, que 

“Fixa o percentual de revisão geral anual a ser concedido aos 

servidores da Câmara Municipal de São João Nepomuceno e dá outras 

providências”. Aprovado. 

 

- Segunda discussão e votação do Projeto de Resolução nº. 01/2019, 

que “Fixa o percentual de revisão geral anual a ser concedido aos 

Vereadores do Poder Legislativo de São João Nepomuceno”. 

Aprovado. 

 

11) Ato de proclamação das leis: 

 

O Presidente declarou aprovados os Projetos de Lei nº. 01, 02 e 

03/2019 e Projeto de Resolução nº 01/2019. 

 

12) Encerramento: 

 

- Palavra livre: Usaram da mesma todos os Vereadores que 

parabenizaram o Presidente pela condução da primeira reunião dessa 

Sessão Legislativa. O Vereador Edison de Souza Silva comentou 

sobre o Projeto de Lei Complementar nº. 07/2018, que “Dispõe sobre 

a reestruturação do Quadro de Pessoal Efetivo da Prefeitura Municipal 

de São João Nepomuceno, altera a Lei nº. 1.861/1996 e dá outras 

providências”, registrando a necessidade de que o mesmo seja muito 

bem estudado e debatido. O Vereador Irio Henriques Furtado Filho 

agradeceu aos colegas pela aprovação do Requerimento nº. 01/2019, 

de sua autoria, e enalteceu os trabalhos desta Câmara Municipal, 
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destacando que todos os assuntos de interesse do Município são aqui 

debatidos. 

 

- Avisos e comunicações da Mesa:  

 

- Próxima Reunião Ordinária dia 05 de fevereiro de 2019. 

 

- Sem mais a tratar, o Presidente encerrou a presente Reunião. 

 
Redatora: Paula Soares Knop. 
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